

平陆新闻

中共平陆县委宣传部 主办 第 005 期 (总第 150 期)

2017 年 01 月 23 日 星期一 农历丙申年十二月二十六 内部资料 注意保存

祝全县人民春节快乐！鸡年大吉！万事如意！

把新春祝福送给困难群众和优秀党员干部 市县级领导春节前走访慰问



1月20日，市委副书记、市长陈振亮慰问全国优秀共产党员荆保山，并送去全国劳模专项补助金32648元
摄影 / 刘文礼

1月20日上午，市委副书记、市长陈振亮一行深入我县杜马乡上村看望慰问部分老党员、老干部和困难群众，向他们送去节日的问候和祝福。市人大常委会副主任、县委书记郭宏、县长李昞、县委常委、宣传部部长关红、县委常委、组织部部长裴向红一同慰问。

“身体还好吗，现在生活的怎样？”在老党员、老干部靳理项和陈小居家中，陈振亮紧紧握住老人的双手，关切地询问老人的身体状况和生活情况，并向他们赠送了慰问金和慰问品。陈振亮说，老党员为社会主义建设事业和改革开放做出了重大贡献，是我们党和国家的宝贵财富，各级党委、政府要多关心广大老党员的生活和身体健康，为他们解决困难、提供帮助；要继承和发扬革命前辈的光荣传统，锐意进取，开拓创新，把各项工作做得更好，64岁的房引娣，丈夫因病去世，家庭生活十分困难，陈振亮得知情况后嘱咐随行人员，平时要多了解她的生活情况，积极主动地为她排忧解难。

陈振亮一行还看望慰问了高龄老人王小仓，并为他送去了慰问品和慰问金及新春的祝福。

随后，陈振亮一行深入张店镇国营林场看望慰问了全国优秀共产党员荆保山，为他送去了慰问品和慰问金及新春祝福，并一同参观了荆保山事迹展览馆，陈振亮说，荆保

山是全国优秀共产党员，他的先进事迹、伟大精神值得每一位党员干部学习和发扬，各级党组织要随时关心他的生活，帮助他解决实际困难。各级党员干部要在今后的工作中，要把学习荆保山的先进事迹转化为提升工作的能力，与当前开展的“两学一做”学习教育相结合，坚持严格规范自己的行为，踏踏实实做好本职工作，树立党员干部良好形象，努力在平凡的岗位上做出不平凡贡献。

1月18日下午，市委常委、纪委书记李曾贵慰问我县部分优抚对象、农村五保对象和低保对象以及困难劳模和困难职工，为他们送去了米、面、食用油、春联等节日慰问品和慰问金。市人大常委会副主任、县委书记郭宏，县长李昞、县委常委、纪委书记孟力一同慰问。

李曾贵先后看望慰问了优抚对象王瑞升、农村五保对象鲁立革、农村低保对象马季武、困难劳模高计换、困难职工杨玲枝、李西治等。今年89岁高龄的王瑞升是一名复员军人，参加过抗日战争。李曾贵代表市委、市政府向老人表示新春的祝福和亲切的慰问，希望老人多保重身体，并嘱咐老人家属照顾好老人的生活起居。今年78岁的省劳模高计换，由于身患残疾，半身瘫痪，生活不能自理。李曾贵亲切询问老人的病情，希望老人坚定生活信心，相

信在党和政府的帮助下一定会度过难关。

1月17日上午，市委常委、组织部部长齐海斌带队深入定点帮扶村张店镇枣园村，看望慰问该村困难群众，向他们表示节日的问候和祝福，并送去了慰问品和慰问金。市人大常委会副主任、县委书记郭宏，县委常委、组织部部长裴向红一同慰问。

枣园村共有498户，1501口人，其中建档立卡贫困户有77户，240口人。全村有耕地面积7890亩，主导产业以种植小麦、玉米为主。

在贫困户家中，齐海斌与贫困群众亲切交谈，详细了解他们的居住条件、家庭成员构成、家庭收入来源、致贫原因等情况，并鼓励他们要增强信心，勤劳苦干，在各级政府、部门和包村包户干部的帮助下，早日实现脱贫致富。同时，镇党委、政府要充分发挥驻村帮扶工作队和村党员干部在精准扶贫中的积极做用，帮助帮扶工作队深入研究解决脱贫攻坚中遇到的问题，切实将与贫困户联系工作落到实处。

1月19日下午，市人大常委会副主任、县委书记郭宏，县委副书记、县长李昞，县委副书记翟纪亭，市人大常委会主任张孝木，县委常委、政法委书记段毅平，县委常委、纪委书记孟力，县委常委、组织部部长裴向红，县委常委、统战部部长吴宏伟等领导兵分两路。(下转三版)



1月18日下午，市委常委、纪委书记李曾贵慰问我县困难职工
摄影 / 刘文礼



1月17日上午，市委常委、组织部部长齐海斌深入张店镇枣园村，看望慰问困难群众
摄影 / 杨云锋



市人大常委会副主任、县委书记郭宏节前慰问原政协副主席王楚京
摄影 / 刘文礼



县委副书记、县长李昞节前慰问原人大副主任张克功
摄影 / 刘文礼